一周网闻

"村 PL"获大奖

12月19日,佛山村PL首届南

海桂城社区电竞挑战赛从全国近

200个王者荣耀授权赛事中闯进前

三,获颁"2023年度优秀王者荣耀

授权电竞赛事"官方获奖证书。

# 网间南海鱼 当红不让關

寒潮来袭,让不少人直呼"没有最冷,只有更冷"。但南海在各方面的"动作"却没有因为天气而变"冷",反而掀起了一波又一波

南海新春文旅乐购季启动,掀起文旅消费热;

丹灶启动城市升级三年行动计划,掀起城市升级热;

桂城举行"心灵奥斯卡",掀起志愿服务热。

2023年进入尾声,南海正不断"添柴加火",以"热力"加持,用最佳姿态迎接来年的新起点、新气象、新希望。

# 约"惠"南海

# 掀起文旅消费热

# 事件回顾

12月20日,"畅玩南海60天,千万福星过大 年"南海新春文旅乐购季新闻通气会举行,全市首个 新春文旅乐购季在南海启动。干场活动聚人气、干 万补贴促消费、千万客流旺产业,在2023年12月 至2024年2月,一系列活动将让市民游客充分体 验南海浓浓"年味"。

# 媒体 聚焦

南方都市报:千场活动聚人气、千万补贴促消 费、千万人流旺产业。南海鼓励全区企业积极打造 包括吃、住、行、游、娱、购等各类产品组合和消费场 景,以丰富的消费选择吸引千万客流带动产业发展, 为明年的经济"开门红"奠定坚实基础。

佛山\*:南海新春文旅乐购季系列活动既满足了 人民群众美好生活的需要,也将进一步释放消费潜 力,充分发挥文商旅消费在优化经济结构、扩大有效 需求、改善民生福祉等方面的积极作用,助推南海区 产业高质量发展。

# 时报微点评

畅玩南海60天,千 万福星过大年! 城市的活 力被点亮,产业的激情在 迸发。百变民俗、百场赛 事、百道美食、百农展销、 百场直播,这样的年味,让 人"南"忘且"南"离。



扫码收新春文旅"大礼包"

# 三年之约

# 掀起城市升级热

# |事|件|回|顾

12月18日,丹灶召开推进"百千万工程"暨城市发展大 会,解读丹灶发展战略规划及丹金新城城市设计,重磅发布城 市高质量发展"1+5"政策体系,城市建设十大标杆项目签约, 还现场启动城市升级三年行动计划。

南方日报:打开新的视野、树立新的目标、开启新的奋 斗,丹灶拿出起步即冲刺的姿态,全力以赴在南海西部打造一 座焕然一新的科创之城。相信这样的丹灶,也将是科学家、企 业家、艺术家、青年人"三家一青"群体所共同奔赴的城市。

羊城晚报:随着省市区拿出"头号工程"的力度推进"百 千万工程",丹灶迎来了新的战略机遇,也扛起了新的历史使 命。在全市层面,佛山把北向战略确立为推进"百千万工程" 十大行动之首,丹灶成为佛山北向战略的"先锋部队"。在区 级层面,南海提出建强12个区级重点平台,丹灶的仙湖片区 要依托仙湖氢谷,致力打造成大湾区氢能产业高地。

# 时报微点评

一个经济实力、城市活力、联通能力、品质魅力、民生引 力持续提升的有为之乡正款款走来。对丹灶来说,这不仅是

南海赋予的使命,更是一次高质 量发展的重大机遇。为此,丹灶 提出发展新命题:以打造大湾区 新兴产业集聚发展标杆镇为契 机,把实施"百千万工程"作为统 领全镇高质量发展的头号工程、 系统工程,让丹灶市民获得可及、



扫码看丹灶三年行动计划

# 关爱授勋

# 掀起志愿服务热

# 事件回顾

12月20日,"金桂耀全城"第十三届关 爱桂城授勋典礼在平洲文化中心影剧院举 行。现场,"爱秀"组合·朱远爱、何春秀获金 桂勋章;叠滘龙船漂移队员等6个集体或个 人获丹桂勋章,佛广集团232线等5个集体 或个人获提名奖。

# 媒体 聚焦

南方+: 当那抹亮眼橙色出现在大街小 巷,当志愿队伍有了更多同行的身影,当爱 与关怀流淌在城市的每一个角落……桂城 还在不断努力,让幸福与温暖变得更触手可 及,让生活、工作在这里的人们有更多前行 的勇气。

# 时报微点评

关爱十四载,温暖一座城。这些获得勋 章的个人和集体,对桂城社会事业发展、公 益文化推广有重大推动作用。同时他们也 是一个个鲜活

的榜样,号召 更多人参与志 愿服务,助力 桂城成为关爱 之城、文明之 城、幸福之城。



扫码看善举温暖全城

@陈生:支持! 明年继续办。 @菠萝菠萝:"又村又潮",很有 意思。

## 时报微点评

事件回顾

这场始自桂城的全国首个"村 PL"将乡村与电竞有机结合,用流 量解锁了"电竞+"的增效密码,奠定 了桂城在电竞界的"江湖地位"。

# 老龙再"出圈"

# 事件回顾

近日,"第29届中国纪录片学 术盛典暨第16届深圳青年影像节" 在深圳开幕,南海区委宣传部、大沥 镇宣传文体旅游办、盐步社区联合 出品的纪录片《老龙归来》获中国纪 录片"短片好作品"奖。

# |网|友|声|音

@兰兰:盐步老龙,精神传承。 @bonie:祝贺!大沥又出圈啦。

## 时报微点评

组总决赛举行

数百年来,盐步老龙不仅是大 沥龙舟文化的精神传承,更承载着 广佛两地的悠悠情谊。这次盐步老 龙再度出圈,让奋力拼搏、竞争有道 的岭南龙舟文化再次展现在全国观

文/佛山市新闻传媒中心记者 刘浩华

第四届广东省中小学青年

教师教学能力大赛班主任

南海4名教师入围

一展班主任风采

月19日,第四届广东省中小学青年

教师教学能力大赛拉开帷幕,今年首

次增设的班主任组总决赛率先打响,

12名选手登场亮相。南海有4名青

年教师入围决赛,一展班主任风采。

验学校文梦碟、西樵镇太平中学温

舒绮、南海理工职业技术学校郑理、

大沥镇石英实验学校王萍4名年轻

教师表现出色,获得评委老师的一

力大赛。"河南省班主任工作指导专

委会主任委员刘肖代表评委现场点

评,他认为大赛的各个环节彰显了班

主任扎实的基本素养和核心素养。

"这是一场高水准的班主任能

致赞赏。

决赛现场,来自南海的南海实

珠江时报讯(记者/区辉成)12

# 桂城校级干部人才队伍发展提升项目论文现场答辩会举行

# 百名校长公开答辩 与教育专家"过招"

"从实践上升到理论,让我

系统反思了自己的教学行为和

教学效果。"桂城外国语学校副

校长孙明洁表示,通过这次论文

答辩,不仅提升了自己的专业能

力,还能在旁听中学习其他学校

当前,桂城街道正加快挺进

优秀的经验和做法,获益匪浅。

千亿镇街,全力打造"公园城市"

"教育强镇""人才乐园"三张名

片。今年,桂城发布《教育促进

公平,城市育美未来——桂城街

道教育高质量发展行动规划

(2023年~2027年)》,通过实

施教育高质量发展九"育美"工

程,以教育高质量发展助力千亿

镇街建设,让教育高质量发展成

学校、带出一片好老师、教出一

批好学生。"桂城街道教育发展

中心相关负责人表示,开展校级

干部人才队伍发展提升项目,是

"善美之师"培育工程的重要内

容之一,旨在从规划学校发展、

"一个好校长能够带好一个

果惠及全体市民。



珠江时报讯(记者/黎小燕 通讯员/苏珏丹 邓付生 摄影报 道)12月19日至21日,桂城校 级干部人才队伍发展提升项目 论文现场答辩会在怡海小学举 行。中国教育科学研究院研究 员、北京师范大学中国教育史专 业博士储朝晖等教育专家对 130多位桂城中小学校级干部 提交的论文进行现场开放式指

本次答辩会参与人员不仅 与教育专家"过招",还可以通过 旁听,获得更多维度的思考。

论文答辩属于校级干部人 才队伍发展提升培训的其中一 环,此前已对校级干部开展了集 体学习、问卷调研、入校考察交 流等培训环节。培训内容既有 顶尖教育专家带来的理论指导, 也有针对学校内生问题的入校 诊断。

# 阐释办学主张 剖析教学问题

对于教育强镇桂城来说,打 造学校特色品牌已是常态。如 何常做常新?答辩现场,多位校 长通过论文阐释了自己的办学

全面实施"幸福教育","让 每一个孩子幸福成长",是南海 外国语学校的办学理念。结合 学校实际,校长禹飚的论文创新 提出将生涯教育融入到"幸福教 育"体系之中,打通"学业、专业、 职业、事业",使学生成为有理 想、有本领、有担当的时代新人。 近年来,平洲二中开展改造

提升建设项目,对教学造成一定 影响。结合师生需求,校长陈进 文接地气地提出建设"五好工 程",即师生吃得好、师生睡得 好、师生训练好、教师教得好、学 生学得好,聚力打造"两园",即 教师幸福家园、学生学习乐园, 大大鼓舞了全体师生。

深入剖析学校办学思路的 同时,也有不少校长就学校团队 管理作出思考。譬如,叠滘中学 行政队伍呈现出固化问题,校长 何小奎就提出"以人为本、以人 育人、共同发展"的特色管理文 化,并提出四年发展规划年度 词,从行政团队、教师团队、学生 团队三个层面加强团队建设。

建设高素质专业化创新型 教师队伍,是推动新时代教育高 质量发展的突破口。为此,映月 中学校长罗新全的论文着眼教师 专业能力的提升,通过成立学校 教师发展中心,从师德建设、教研 培训等方面建设"臻美之师"。

# 持续开展履职评估 提升校级干部水平

"学生主动发展的障碍在哪 里?""如何体现学校的个性化发 展?""这篇论文的背景是基于什 么样的校情?"答辩环节,教育专 家们坚持问题导向轮番提问,校 长们则沉稳作答。

"通过自我梳理与专家视 角,我们对学校工作有了更全 面、更科学的思考。特别是专家 们高屋建瓴、视野开阔,对接下 来的学校管理有很大启发。"走 下答辩席,龙湾实验学校校长陈

雄说。



现场。

接下来还将陆续开展特殊教育 组、中等职业教育组、学前教育组、 小学教育组、初中教育组、普通高中 教育组六个组别的总决赛,南海4 名选手将继续在各自的4个组别中 出赛。最终,七个组别的所有第一 名获得者,均将按程序申请广东省 五一劳动奖章。

知

履职情况评估、校园中层管理能

力建设及校园后备干部综合能

力拓展三大项目,以全方位的能

力提升及个性化的发展评估,全

面创新培养教育管理者模式,打

造一支"懂教育会管理"的专业

# 通 四、低压区域

三龙湾大道沿线区域:佛罗伦萨小镇、富罗恩斯广场、碧桂 园广佛上城、中海珑湾半岛花园、中海文锦国际、南海外国语学

校等用户水压下降约8m,地势较高区域、高楼层直供水用户、 五. 供水保障

为保障居民用水,停水期间南海供水将在居民居住比较集 中的地方设置4个送水点,从12月24日08:30至停水结束将 持续进行送水,居民可以到送水点免费取水。

场对面: 送水点3: 三山基业花园北区小广场: 送水点4: 三山禾 仰大道北建兴五金店对面。 由于天气原因或不可预见因素可能会导致恢复供水时间

的生活、生产用水,由此带来的不便,深表歉意。

南海供水客服热线:0757-86399222

2023年12月22日

教育管理队伍。

为配合S267帽三线佛山一环至南港立交段改造工程施 工,对南港路现状 DN1200 给水管道进行迁改, 现平北小学 至新胜路段、夏东路至石龙北路段的管道迁改工作已完成,需 进行停水接驳,期间将对周边用户供水造成影响。具体情况 及时间安排如下:

## 一、停水时间 2023年12月23日22:00至2023年12月24日16:00

营造育人文化、引领教师成长、

领导课程教学、优化内部管理、

调适外部关系六个维度,提升校

级干部的理论水平、实践能力、

中心将持续开展校园领导队伍

尊敬的用户:

接下来,桂城街道教育发展

综合水平。

(共18小时)。 二、停水区域

# 石龙北路-夏东路以东、南港路以北区域:夏东社区、越秀

星汇文瀚、碧湖花园、映月湖保利天珺、富景花园、广东省人民 医院南海医院、亚洲交警中队、亚北小学、竹基新村、南海第一 中学、平北工业开发区、平洲美食广场等用户。 三、大幅降压区域 明德路以东、东平水道以西区域:平北社区、平东社区、平

南社区、华富御水岸、龙光天曜、平北幼儿园、平洲玉器街片区 等用户:三山片区全岛、平洲林岳丁业园、南海区红卫医院等用 户水压大幅下降,二楼以上直供水用户会出现停水。

楼顶水池用户用水高峰时段会出现短时停水。

送水点1:平洲旧墟猪栏桥;送水点2:平洲玉器街汇玉广

提前或延后,敬请谅解。请广大受影响区域用户提前储备足够

瀚蓝环境股份有限公司